

学习教育与实际工作相结合 确保取得实效

县政协机关党支部召开“两学一做”学习教育推进会

通讯员 陈盼盼

本报讯 6月19日,县政协机关党支部召开“两学一做”学习教育推进会,县政协党组书记、主席陈政明,副主席褚人福、陈长瑶、曹元新及全体机关党员参加了学习会。

大家认真学习了《中共中央组织部关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,广泛开展向廖俊波同志学习的通知》和

《中共台州市委关于开展向卓玉宝同志学习活动的决定》等文件精神,安排部署下阶段学习教育推进工作。

会议指出,“两学一做”学习教育常态化、制度化,是当前和今后一个时期县政协机关的重要政治任务,对于加强党员思想政治建设、推动政协事业创新发展具有重要意义。全体机关党员要深入学习廖俊波、

卓玉宝等先进典型事迹,对标“四讲四有”基本要求找差距、补短板,切实增强责任意识、担当意识,以积极的态度和饱满的热情参加学习教育。要将“两学一做”与政协实际工作结合起来,围绕中心、服务大局,广泛深入开展政治协商、民主监督、参政议政,不断推进我县裂变跨越发展,确保学习教育取得实实在在的效果。

完善打防机制 让经济犯罪者无处可遁

记者 孙梦婷

本报讯 6月21日下午,我县打击经济犯罪联席会议暨工作部署会召开。会议研究部署打击经济犯罪、防范经济风险、服务保障经济发展等有关工作。县领导陈益军、梅东晓出席会议。

会议指出,我县经济犯罪活跃,形势严

峻,建立打击经济犯罪联席会议制度,有利构建起一体化、数据化、系统化、科学化的打击经济犯罪新机制,全面提升打防经济犯罪能力。

会议强调,县相关职能部门和成员单位要统一思想,充分认识建立打击经济犯罪联席会议制度的重要性,促进信息互通,资源

共享,建立起齐抓共管的治理体系;要完善机制,形成合力,通过流程再造、制度供给和政策落实,为打击经济犯罪工作提供实实在在、有力有效的保障,做到像抓消防工作一样严厉打击经济犯罪。

会上,县相关部门负责人作了发言。

县人大代表视察我县行政审批改革工作

记者 许陈颖

本报讯 昨日,县人大代表来到行政审批局视察我县行政审批改革工作,听取行政审批改革工作前期所取得的工作成效,总结分析当前存在的问题及下步工作打算。县人大常委会副主任姚乐平参加活动。

自县行政审批局成立以来,各项工作进展顺利,共办理行政审批事项16万件,同比增长28.98%,承诺件提前办结率达

100%,即办件窗口现场办结率达100%;新增市场主体10547户,承诺件提前办结率达100%,即办件窗口现场办结率达100%,事项审批办理时限大幅缩减。

在听取工作汇报后,姚乐平表示,我县行政审批局是全省首个挂牌成立单位,不仅要做得在先,还要做最好,其中“最多跑一次”改革工作如何与改革试点衔接好成为下步工作最重要的事。他要求,县人大代表要通过监督

平台认真做好信息员,充分发挥作用,做好政府与群众的桥梁和纽带;当好宣传员和参谋员,学习、了解改革的初衷、意义,提出解决问题的建议和意见;通过“改管服”融合发展,促进创业带动就业,降低服务门槛;给各种市场主体减负,有效投资拓空间,公平营商环境条件,为群众办事增便利。

会上,代表们就各自的职能、职责各抒己见,提出了许多建议意见。

我县掀起学习贯彻省第十四次党代会精神热潮

贯彻落实省党代会精神

记者 陈钦 张璐 通讯员 陈志委
县教育局:

6月21日上午,全县教育系统传达省第十四次党代会精神报告会在赤城四小举行。县人大常委会副主任汤京出席报告会。全县中小学校长、幼儿园园长、教育局机关全体干部参加会议。

会议要求,全县教育干部要围绕省党代会提出的教育强省战略要求,切实提高

认识,把思想统一到省委的决策部署上来,层层传达学习,在教育系统内掀起学习热潮,进一步转变作风,深入践行崇高精神,打造风清气正的教育铁军。

平桥镇:

6月19日晚,平桥镇召开党委理论中心组学习会,学习贯彻省第十四次党代会精神。

会议要求,镇党员干部要把学习贯彻省党代会精神作为一项重要政治任务,早部署、早安排、早落实,结合全镇正在集中

开展的村镇两级干部轮训班和党员集中轮训,采取多种方式学习传达,迅速掀起学习热潮。要理论联系实际,重在行动,贵在落实。镇、村两级要把学习贯彻与全镇中心工作、年度重点工作有机结合,全力打好转型升级系列组合拳,统筹抓好小城镇环境综合整治、平安平桥、美丽乡村和基层党建,下大力气补齐短板,扎实推进“两富”“两美”平桥建设。要以学习贯彻为契机,以小城市培育试点为载体,大抓项目、抓大项目、抓好项目,推进产业转型升级,推动经济社会裂变跨越发展。

泳溪铁军柔情 尽显为民本色

记者 许陈颖 通讯员 俞晓迪

“你们交通不方便,我们一起帮忙搬,早搬早安全。如有什么困难,一定和我们说。”6月21日,泳溪乡工作人员在苍华村劝说村民搬离危房。

连日的持续降雨,给泳溪乡危房户、地质灾害点的村民带来了极大的安全隐患。在村民担心之余,听到一句句暖心的话语从泳溪“铁军”嘴里说出,他们的顾虑被逐渐打消。

泳溪乡共有4处地质灾害点,苍华村最让人揪心。今年的梅雨季节,泳溪乡干部如往常的汛期、台风季一样,发挥“5+2”精神驻扎在各村内,并发动各村所有人员,共同参与到24小时巡防行动中。每到晚上空闲时,工作人员便与搬迁户进行面对面交流,情理结合,将搬迁的说服工作做到田间,做到灶头。

就在前不久,天难得放晴,该乡迅速组织工作人员对苍华村开展搬迁工作,原本偏远宁静的小山村顿时沸腾起来,“上房揭瓦”“卸门拆墙”,一幕幕火热场景纷纷上演。对于村民想要保留的木窗、旧瓦,工作人员都小心翼翼地帮他们拆下。在该乡党委、政府班子的现场指导下,地质灾害搬迁工作迅速而有条不紊进行着。

遥远的路程,崎岖的山路,高强度的工作,都没有阻挡工作人员的干事热情。负责城建的副乡长郑剑辉多次踏看、送服务上门、减少农户跑的次数,用非关键资料容缺审批的方式,做到资料齐全建房屋“最多跑一次”;乡组织委员张锋在指挥工作的过程中不慎跌伤住院,仍心系工作;驻村干部谢



亮亮在与群众的交流中,因误会被恶言相向,依旧心平气和地笑着继续做工作。

70多岁的老胡,是该乡泳溪湖村困难户。家庭经济困难,儿子生病在床,老胡与妻子没什么经济来源,一家三口住在约25平方米的危旧房。一到刮风下雨天,屋内到处漏水,可谓是“屋漏偏逢连夜雨”。村干部与驻村干部上门做思想工作不下10次,让老胡一家先搬到村集体屋,要对他的房子进行整修,他总是冷言冷语,果断拒绝。

乡村两级干部通过多方打听,了解到老胡爱面子、经济困难等顾虑,再次组成由

乡村两级干部、亲朋好友的说服队上门劝说,表示愿意借钱给他,让他先对房屋进行整修。最终,老胡同意暂时搬到学校,他的房子也迅速投入了整修,村里人对乡村两级干部的做法纷纷竖起了大拇指。

今年以来,泳溪乡全力打造业务精、能力强、作风硬的铁军队伍,在不断开展思想教育的同时,让乡村两级干部牢记“一切为了群众”的宗旨,要求他们时刻把群众的利益放在心中。他们在梅雨季节对危房户、困难户的种种关爱,充分彰显了泳溪铁军柔情为民的本色。

做好统一规划 发展乡村旅游

县领导调研基层党组织软弱落后村

记者 王宇静

本报讯 6月21日,县委副书记崔波带领相关部门负责人来到三合镇基层党组织软弱落后村文岙村调研。

文岙村外出党员较多,在家党员基本年纪偏大、能力有限,但村党员干部对发展的愿望却十分迫切。近年来,该村结合自然资源、古民居连片的优势,发展旅游特色村,建设美丽乡村,保护古民居,发展民宿,多个院落初有成效,其中“知青部落”已有客房50间,床位100个,4月份至今已接待各地游客8批次,共500多人。

当天,崔波为该村干部、党员上了一堂生动的党课。他指出,文岙村的村干部有干劲,村里自然禀赋好,发展空间大。要做好统一规划,保留农村乡土气息,修复和保护古民居,把梯田利用起来,发展乡村旅游;要吸引乡贤回归,做好环境革命和村内基础设施建设,建起旅游厕所和停车场;充分保障村民安全,消除村内地质灾害隐患点,重视消防安全,要在确保安全的前提下谋求发展。

县领导带队检查

人员密集场所安全工作

记者 孙梦婷

本报讯 6月21日下午,副县长、公安局长梅东晓率相关部门负责人,检查我县人员密集场所的反恐防爆、旅客实名登记、禁毒、消防安全、135快速反应圈等安全措施落实情况。

检查组一行先后来到如家酒店、丽庭商务酒店,查看了旅客实名登记情况、安全出口、疏散通道畅通情况,消防设施完善与保养情况,随机抽取了员工对消防安全知识、注意事项及应急预案的掌握情况。

随后,检查组来到县客运中心,在查看了视频监控系统,详细了解旅客流量、运力、车辆调度等情况后,梅东晓强调,车站人员密集,客流量多,交通安全是重中之重;要强化监管,落实责任,加强对车辆进出站与“三品”的检查力度,对驾驶员进行安全培训,严厉打击疲劳驾驶行为,让旅客平安出行,同时要做好消防安全、应急疏散等工作。

禁毒宣传进校园 共筑青春“防火墙”

洪畴镇开展禁毒宣传进学校活动

通讯员 陈静 鲍宾

本报讯 “6·26”第30个国际禁毒日即将到来,6月20日下午,县禁毒委负责人和全县禁毒志愿者一起,协同洪畴镇相关部门人员,来到该镇中心小学开展禁毒知识宣传教育专题讲座,向全校600余名师生宣传禁毒法律知识。

“我是中华民族的儿女,不忘耻辱,坚决与毒魔作斗争,珍爱生命,拒绝毒品,保证不吸毒、不贩毒、不制毒、不种毒……”学生们齐声的禁毒誓言拉开了本次讲座帷幕。

禁毒志愿者齐佳佳通过形象生动、简单易懂的语言介绍了什么是毒品,新型毒品的种类、特征以及吸食的危害性,强调小学生要学习禁毒知识,牢记“四个知道”,以及自我防毒六要素等,呼吁同学们一起来做禁毒宣传员,将学到的禁毒法律知识,带出学校、带回家庭、带回村庄。

讲座结束后,志愿者组织学生观看毒品仿真模具,进一步加深对毒品的直观认识,加强识毒、防毒、拒毒能力。小学生判断能力较弱,容易被诱导,通过此次禁毒宣传活动,全面增强学生自我防范意识,为构建平安、无毒校园打下坚实基础。